Far East Energy Corp. kündigt Telefonkonferenz mit neuen Informationen des CEO an

10.09.2013 | PR Newswire

HOUSTON, 10. Sept. 2013 /PRNewswire/ -- Die <u>Far East Energy Corporation</u> (OTCBB: FEEC) hat heute bekannt gegeben, dass sie am Mittwoch, dem 11. September 2013 um 9:00 Uhr Central Time (10:00 Uhr US-Ostküstenzeit) eine Telefonkonferenz zur Information der Anteilseigner und weiterer interessierter Parteien abhalten wird. Michael R. McElwrath, CEO und Präsident, wird das Programm des Jahres 2013 im Bereich der Bohrungen und des Betriebes und andere Fragen besprechen Zudem stehen Jennifer Whitley, CFO (Finanzvorstand) und Huw Williams, Direktor für Asian Investor Relations, zur Verfügung, um zu kommentieren und Fragen zu beantworten.

Details der Telefonkonferenz

Die Teilnehmer an der Telefonkonferenz haben die Wahl, nur zuzuhören oder zuzuhören und Fragen zu stellen, die in der Frage-/Antwort-Runde des Gesprächs diskutiert werden. Hierzu können sie einen Link nutzen, der auf der Website des Unternehmens veröffentlicht wird. Bitte beachten Sie, dass Fragen nur über den Link zur Konferenz gestellt werden können, der auf der Website des Unternehmens eingestellt wird: http://www.fareastenergy.com/

Datum: Mittwoch, 11. September 2013

Zeit: 9:00 Uhr US-Zentralzeit/10:00 Uhr US-Ostküstenzeit

Telefonnummer zur Einwahl: 1-800-860-2442(Teilnehmer aus den USA) oder 1-412-858-4600 (Teilnehmer aus aller Welt) 1-866-605-3852 (Teilnehmer aus Kanada)

Verbindungsanforderung: Far East Energy Conference Call

Gespräch und Frage-/Antwort-Runde: www.fareastenergy.com

Far East Energy Corp.

Die Far East Energy Corp. ist ein in Houston, Texas, ansässiges Unternehmen mit Niederlassungen in Peking und Taiyuan City, China, das auf die Exploration und Erschließung von Kohleflözmethan in China ausgerichtet ist.

KONTAKT:

Investorenbeziehungen: Far East Energy Corp., +1-281-606-1600 oder Jennifer Whitley, Far East Energy Corp., +1-832-598-0470 oder Catherine Gay, Far East Energy Corp., +1-832-598-0470

Dieser Artikel stammt von Rohstoff-Welt.de Die URL für diesen Artikel lautet:

https://www.rohstoff-welt.de/news/44907--Far-East-Energy-Corp.-kuendigt-Telefonkonferenz-mit-neuen-Informationen-des-CEO-an.html

Für den Inhalt des Beitrages ist allein der Autor verantwortlich bzw. die aufgeführte Quelle. Bild- oder Filmrechte liegen beim Autor/Quelle bzw. bei der vom ihm benannten Quelle. Bei Übersetzungen können Fehler nicht ausgeschlossen werden. Der vertretene Standpunkt eines Autors spiegelt generell nicht die Meinung des Webseiten-Betreibers wieder. Mittels der Veröffentlichung will dieser lediglich ein pluralistisches Meinungsbild darstellen. Direkte oder indirekte Aussagen in einem Beitrag stellen keinerlei Aufforderung zum Kauf-/Verkauf von Wertpapieren dar. Wir wehren uns gegen jede Form von Hass, Diskriminierung und Verletzung der Menschenwürde. Beachten Sie bitte auch unsere AGB/Disclaimer!

Die Reproduktion, Modifikation oder Verwendung der Inhalte ganz oder teilweise ohne schriftliche Genehmigung ist untersagt! Alle Angaben ohne Gewähr! Copyright © by Rohstoff-Welt.de -1999-2025. Es gelten unsere AGB und Datenschutzrichtlinen.

24.04.2025 Seite 1/1